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Ata nº 1333 - Sessão Ordinária nº 1323 – Sessão nº 36 do dia 04 de 

Novembro de 2021 - 2º Período Legislativo  

Aos quatro (4) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um (2021), 

as dezoito (18) horas, quinta-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte 

Menezes que dando início aos trabalhos cumprimentou os Vereadores e 

Vereadoras, as pessoas que acompanham as sessões via Facebook e 

também os ouvintes da Rádio Municipal principalmente a Comunidade 

Quevedense. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foram lidos 

e distribuídos aos interessados: Ofício do Gabinete da Prefeita nº 185, de 

03.11.2021, que responde ao Pedido de Informações nº 03/2021, de autoria 

do Ver. Érico Padilha; Ofício do Gabinete da Prefeita nº 186, de 03.11.2021, 

que responde ao Pedido de Informações nº 02/2021, de autoria do Ver. 

Ivonei de Ávila e o  Ofício do Gabinete da Prefeita nº 187, de 03.11.2021, 

que responde ao Pedido de Informações nº 04/2021, de autoria do Ver. 

Érico Padilha. Não havendo outras matérias foi realizado o intervalo 

regimental. Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 

179, II), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 

Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; 

Érico Venâncio Padilha; Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; da 

Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues 

Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Verª Valdeci Batista Menezes e da 

Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e registrada a 

ausência do Ver. Ivonei Silva de Ávila. Foram deliberados pelo plenário: Ata 

nº 1331 da Sessão Ordinária nº 1321 do dia 18.10.2021 - posta em 

discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1332 da Sessão Ordinária nº 

1322 do dia 25.10.2021 - distribuída para deliberação na próxima sessão 

ordinária (Art. 174 - RI). Ainda tiveram deliberações: Pedido de Providências 

nº 01, de 28.10.2021, de autoria do Ver. Ademar Militz, solicitando à 

administração municipal a reabertura do posto de atendimento no NCR 

(Núcleo Comunitário Rural) São Sebastião; Parecer Conjunto CLJRF (Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final)/COF (Comissão de Orçamento e 

Finanças) nº 010, de 25.10.2021, emitido de forma favorável ao PL nº 18;  

Projeto de Lei (PL) nº 18, de 19.09.2021, que autoriza a contratação de 

Médico; Parecer CLJRF nº 08, de 25.10.2021, emitido de forma favorável ao 

PL nº 19 e o Projeto de Lei nº 19, de 18.10.2021, que institui o Sistema 

Municipal de Ensino no Município de Quevedos – matérias postas em 

discussão e votação que foram Aprovadas sendo que os autores 
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dispensaram a palavra. Não havendo outras matérias para deliberação do 

plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o 

Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo 

outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente, onde temos três (3) Vereadores inscritos com tempo regimental 

de cinco (5) minutos e concedo a palavra ao Ver. Jandir Polenz Arend: 

cumprimento o Presidente desta Casa Doutor Hélio Duarte Menezes, demais 

colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa Casa, aos ouvintes 

da Rádio Municipal de São Pedro e aos internautas que nos acompanham 

via Facebook. Eu me inscrevi para fazer uma agradecimento a Secretaria de 

Obras de um pedido que fiz pessoalmente na Secretaria para o seu Evandir, 

para ele, que fosse arrumado lá o cemitério em Santa Terezinha que não 

tinha mais espaço, o terreno acidentado e estava meio desmoronando lá e 

não tinha mais espaço nem para fazer “carneiras” lá, então, foi feito o 

serviço e muito bem feito então queria agradecer ao Secretário de Obras e 

inclusive o seu Velúcio – Presidente da Comunidade - me falou e disse que 

ficou um trabalho muito bem feito, claro que futuramente tem que continuar, 

dar continuidade porque o espaço não é muito grande ali mas então eu 

queria agradecer mais uma vez a Secretaria de Obras e dizer que esse é o 

trabalho do Vereador mas não adianta o Vereador vir aqui pedir se às vezes 

não é atendido, então agradeço e por hoje era isso muito obrigado. 

Concedo a palavra a Verª Valdeci Menezes: saúdo o Presidente Doutor Hélio, 

Diretor Celso, colegas Vereadores e Vereadora, os ouvintes via Facebook e 

Rádio Municipal São-pedrense. Hoje me inscrevi para pedir para o Secretário 

de Obras Evandir para que dê uma laminada na estrada geral do Alto Toropi 

no momento então que puder pois devido às chuvas estragou bastante, sei 

que não é fácil e tem várias localidades que fez bastante estragos, mas 

então vamos aguardar esse pedido. Também a Julinha me ligou é que está 

aguardando o pedido que eu fiz de instalação de água para o Plínio no Alto 

Toropi, que foi prometido que até o final desse ano fosse colocada essa 

rede de água e já é o terceiro (3º) pedido que eu venho fazendo e não foi 

ainda feito então se for possível fazer o quanto antes porque já vão 

começar a planta de soja, vai ficar difícil e tem que passar por dentro das 

lavouras então se desse para fazer essa rede de água antes então seu 

Nilton pudesse concluir então esse serviço eu agradeço. Seria isso muito 

obrigado. Concedo a palavra para última Vereadora inscrita Ruti Vieira: 

primeiramente quero cumprimentar o Presidente desta Casa o Ver. Hélio 
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Duarte Menezes, minha colega Vereadora, meus colegas Vereadores, o Celso 

- Diretor e os ouvintes da Rádio Municipal e a todos que nos assistem via 

Facebook. Hoje me inscrevi nesse pequeno expediente para fazer um 

agradecimento a administração municipal, o colega aqui já fez o 

agradecimento mas eu vou fazer o meu agradecimento que foi um serviço 

muito bem feito então eu quero agradecer e também quero agradecer a 

Neusa, o Vice-Prefeito Mauro, o Secretário de Obras Evandir e toda a sua 

equipe pelo excelente serviço prestado junto à comunidade de Santa 

Terezinha onde foi feito um aterro junto ao cemitério da localidade sendo 

esse solicitado, uma solicitação antiga da comunidade e agora foi realizada 

neste ano e eu como Vereadora conversei diretamente junto à administração 

colocando o pedido antigo da comunidade e da necessidade de serviço para 

aquela localidade onde administração se comprometeu com a execução do 

serviço, sendo que o Vice-Prefeito Mauro e o Secretário de Obras Evandir 

estiveram juntos com o senhor José Skrebsky e o Presidente da Comunidade 

o senhor Velocindo da Costa no local para averiguar o serviço a ser 

realizado e assim fizeram, então, aqui deixo mais uma vez o meu 

agradecimento bem como agradecer, um agradecimento de toda a 

Comunidade Santa Terezinha pelo excelente serviço realizado, era isso 

mesmo muito obrigado.”  Considera que todas as manifestações e 

solicitações são importantes, informo que todas serão encaminhadas a seus 

destinatários. Assim cumprida a Pauta e Ordem do Dia e não havendo mais 

nada a ser tratado encerro esta sessão ordinária e marco a próxima sessão 

para o dia oito (8) de Novembro, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste 

Plenário Ver. Antero Braz Peixoto, como sempre atentos a todas as 

orientações emitidos pelos órgãos de saúde e fiscalização do nosso 

município Muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. 

Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e 

assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana 

Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, 

após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, 

§1º do RI). 

 

Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretária      Presidente 
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